Sports 体育新闻·全景

体坛名人排排座

- ●姚明还是"老大"
- ●刘翔"掉价"最多
- ●郭晶晶绝对"一姐"
- ●林丹谢杏芳"携手"入榜

《福布斯》中文版"2009 中国名人榜"日前正式发布, 北京奥运会使得体育明星成 为大赢家,郭晶晶、张怡宁、 杨威等奥运冠军排名纷纷上 升,邹凯、陈燮霞等冠军更是 首次入选;而刘翔和丁俊晖 则成为失意明星。

这是《福布斯》中文版在 深人调研和系统评估的基础 上连续第六年推出该榜单。 在今年的榜单中,共有22名 体育界人士上榜,其中篮球 明星姚明高居榜首,易建联 排名第三位,郭晶晶和刘翔 分列第四和第五位。

奥运会没能够卫冕,让 刘翔损失的不仅仅是收入, 综合排名也从仅次于姚明的 第二,一下跌到了第五位,被 易建联和郭晶晶超过。

在去年的榜单上,刘翔的收入为16320万元人民币,排在第二位,仅次于姚明,比收入第三高的易建联(3710万元)高出四倍多,也把所有娱乐明星甩在身后。曝光率排名,刘翔同样仅次于姚明排在第二,不论是奥运退赛,还是美国手术,刘翔依然是被关注的焦点。



时尚郭晶晶



姚明蜡像亮相纽约杜莎夫人蜡像馆

如果说刘翔的巨大影响力还能让他维持在巅峰行列,那么丁俊晖无疑是最失意的明星,去年他以430万元的收入、排名第四的曝光率,居名人榜第44位,在所有姆星中也高居第八位,超过了王楠,张怡宁等人。但在去年,丁俊晖最耀眼的表现仅仅是一个单杆147分,排名赛最好成绩只有八强;让他的收入和曝光率都大幅定的收入和曝光率都大幅定的奥运年,前100名中已经看不到这位斯诺克神童的身影了。

姚明凭借收入第一和曝 光率第一的排名牢牢占据了 综合排名的榜首位置,力压 排名第二的章子怡。此外前 五名中除了排名在第二位的 章子怡,剩下的三个位置也 全部被体育明星所占据,跳 水皇后郭晶晶是上榜的女运 动员中排名最高的。

乒乓球选手占据了五席,入围的选手在数量上占据了绝对的优势。其中北京奥运会女单冠军得主张怡宁排名第14,在女选手中仅次于郭晶晶,男团冠军成员王励勤、王皓和马琳分别排名第20、第27和第30位,男单

冠军马琳位列两名队友之后 有些出乎人意料,而已经宣布 投约的老将王楠排在了第 48

在北京奧运会上夺得9金的中国体操队也有3人上榜,其中全能王杨威凭借运动成绩和场外的曝光率排名第31位,三金王邹凯排名第37,双杠和团体双料冠军李小鹏排在第66位。

中国羽毛球队共有两人上榜,北京奥运会男单冠军林丹和女单亚军谢杏芳这对"神雕侠侣"分别排在第17位和第70位。中国跳水梦之队除郭晶晶外还有一人上榜——排名第79位的吴敏

由于在职业巡回赛中表现不俗,郑洁排名第58位,另一位网球选手李娜排在第71位。

还有多名奥运冠军人围名人榜,其中北京奥运首金得主、举重选手陈燮霞排在第67位,射击冠军杜丽排名第85位,而为中国击剑打破24年金牌荒的仲满排在第95位。此外,足球运动员郑智和高尔夫选手梁文冲分别排在第59位和第80位。

(赵宝彤)

中巡赛张家港站: 丁俊晖夺冠

北京时间 3 月 19 日, 2009 斯诺克中巡赛先瑞药业 杯张家港站进入决赛日,比 赛在国内排名高居第一和第 二位的"一哥"丁俊晖与"二 当家"金龙之间展开,结果经 过两个半小时的苦战,丁俊 晖最终 5 比 3 有惊无险地战

胜了金龙,捧起冠军奖杯的 同时也捍卫了自己国内斯诺 克第一的地位。

丁俊晖和金龙可谓是国内赛场上的一对"老冤家", 2005年6月全国排名赛济南站决赛,金龙6比4战胜刚刚加冕中国公开赛冠军的丁俊 晖,出现大冷门。不过自从那次比赛之后,"一哥"丁俊晖就再也没有给过对手任何机会,三次和金龙之间的决赛均以获胜夺冠告终,而在国内斯诺克项目排名上小丁也一直牢牢压制着对手高居第一。

(秋风)

博尔特将亮相街头 150 米赛

新华社伦敦 3 月 18 日体 育专电 在北京奥运会上狂 揽三金的牙买加"闪电"博尔 特将于 5 月 17 日参加一项在 英国曼彻斯特举行的街头 150 米赛。面对即将到来的国 际田联诸站大奖赛赛事以及 8月份的世锦赛,博尔特的备战可谓异常轻松。

这条 150 米长的赛道将 用特殊材料制成,并铺设在 曼彻斯特的市中心。这项妙 趣横生的比赛也将是博尔特 本年度首次亮相欧洲。 博尔特说:"能够第一次到曼彻斯特比赛,我非常激动。这是我首次参加 150 米赛事,并且还是在街道上比赛,如此异想天开的想法让我感到很有趣。我乐于尝试一下。"

兰德里昨晨拄拐杖现身训练场: 很庆幸,我还活着

火箭前锋兰德里中枪以 后并没整天待在家里,他昨晨 拄着拐杖来到训练场。队友们 停下训练为他鼓掌,兰德里看 上去情绪还不错,他脸上仍然

到底枪手为什么要打兰 德里,是意外还是早有预谋? 兰德里说:"撞车以后,我知道 情况不妙,他们好像在找什么 人。我下车后就赶紧解释我不 是他们要找的人,不过他们还 是掏枪射击了。"据兰德里描 述,其中一个枪手当时嘴里还 唠叨着什么,但他听不懂。兰 德里被打中以后撒腿就跑,一 口气跑过6个路口,杀手追了 一个路口就没再追了。兰德里 吓得躲在一幢房子和篱笆之 间,他疯狂敲门和按那家的门 铃。房主人出来并帮兰德里打 911 报警,20 分钟后,有一辆 警车驶来,他算是获救了。等 待救助的那段时间特别难熬,兰德里说:"鲜血从我腿上的伤口不断流出来,我从来没流过这么多血,我觉得自己好像就要死了。"

兰德里还向 队友倾诉了肺腑 之言:"今后再也 不在凌晨2时半 出门了,不仅是我自 己,也包括我的队友。 NBA 中的每个人,包 括教练员和球员,都应 该从我这件事吸取教 训。"尽管伤势不重,但 对兰德里造成的影响 显而易见,他说:"我现在 每天都在想这件事,坐在 家里经常冒冷汗,躺在床 上很难入睡。并不是每个 人被枪打了都能这么好 运,我很庆幸自己还能活

着回来。" 由于警方还在调查此案, 兰德里被告知不能过多地向 外界透露案件的细节,但就是 他已经透露的这部分还是留 下很多疑点。距离那么近,枪 手打中兰德里上身的难度比 打中小腿的难度小得多,对方 枪法不差,没想要他命而只是 警告一下,到底是认错人还是 兰德里自己曾经行为不轨?凌 晨2时半出来找吃的不是很 解释得通,家里的冰箱很容易 解决吃的问题。兰德里当时车 里的女人是谁?是女朋友还是 ……?休斯敦最近破获一宗团 伙卖淫案,对象可能涉及当地 NBA、橄榄球、棒球、冰球和足 球运动员。 (刘毅)

